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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Quinta Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo Período 

Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 22 de Março 

de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo Mendes,   Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim , Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e  Wellington Brito do 

Nascimento e. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA,  que fizesse a leitura de um 

versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava 

o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão  não houve manifestação 

e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido  a indicação de nº 

20/2022, de autopria do Vereador Paulo Ricardo, que NDICA –  Rocadeiras para 

limpeza das comunidades: do Âmbar, Pedras e Pau D´oléo.  Em discussão O 

Vereador Paulo Ricardo saudou a todos disse que a uma grande necessidade, até 

pelo motivo do deslocamento da roçadeira do Contrato e facilitará os trabalho dessas 

localidades, em seguida o vereador NIldo pediu que dentro dessa indicação 

acrescentasse as localidades rurais e os psfs, para verificar essas demandas e 

estender. A seguir o Vereador Neilton falou da  simplicidade da indicação mais porém 

de grande importância, falou que além das outras comunidades na Limeira a cobrança 

pelo referido equipamento é grande, ainda em discussão, não houve manifestação, e 

em votação foi aprovado por unanimidade.  Em seguida, a palavra foi passada para o 
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Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a 

palavra o (a)   vereador (a)  Percivaldo saudou a todos, em seguida solicitou do 

presidente da casa que encaminhe a secretaria de infra estrutura  para que possa 

colocar cascalho em uma da rua da Limeira 03 nas margens da BA 001, devido a água 

que desce está fazendo valetas. Outro ofício solicitando a aquisição de uma roçadeira 

para o Timbuca onde atenderá as localidades circunvizinhas do Portinho, Ilha da 

Barreta e Pescaria. Em seguida a Vereadora Cecília saudou a todos solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

da  uma posição referente a conclusão do serviço de limpeza das ruas , outro ofício 

solicitando limpeza em frente ao centro de cultura aja visto o local encontra-se com 

bastante limo. Agradeceu a secretaria de infra estrutura por atender uma solicitação 

feita por ela que foi melhoria na subida da residência de Dona Elza na Limeira. Em 

seguida o Vereador Luiz Campos saudou a todos em seguida demonstrou repudio 

referente a guerra na Ucrania, logo após solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviços nas 

duas ruas dos esquecidos sendo uma no Bairro São Benedito próximo ao campo e 

outra na Rua da Mãe da Sra. Zenaide. Em seguida o vereador Antonio Carlos solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa fazer aquisição de uma tubulação para rede de esgoto no Bairro de Leôncio nas 

proximidades da residência do Sr. Jamilton, outro ofício e solicitando a colocação de 

manilhas em seu André , outro ofício e solicitando melhorias no variante do Jenipapo, 

e melhorias no variante que liga a Fazenda Santo Antonio até as mediações da 

propriedade de Zé Gaso. Logo após se dirigindo a Vereadora Cecilia salientou que a 

limpeza das ruas já foram retomadas. O Vereador Luiz Campos salientou que com 05 

caçambas de cascalho palia a situação do variante do Jenipapo. A vereadora Cecilia 

se deportando ao Vereador Antonio Carlos referente a retomada da limpeza das ruas, 

disse que tem que haver um planejamento , uma escala para iniciar o serviço e não  
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interromper a seguir. Logo após o Vereador Paulo  

Ricardo fez o registro do dia mundial da água , e que água e fonte de vida Em seguida 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que possa realizar serviço de troca de tábua na ponte do Ãmbar, outro ofício e 

solicitando troca de lâmpadas na chegada da cidade que encontra-se no escuro.  Em 

seguida o Vereador Neilton falou sobre o tema guerra que encontra-se sempre em 

nosso entorno exemplificando, falou sobre a falta do cumprimento por parte da 

empresa que ganhou a licitação da merenda escolar , mencionou também sobre 

melhoria na frente da escola da Limeira. A seguir fez o registro do momento que 

passou para transferir o seu avô que encontrava-se com problema de saúde, que pelo 

motivo da regulação teve que acionar o apoio de pessoas para ver si agilizava com 

maior rapidez a transferência, onde repúdiou o sistema de regulação imposto pelo 

atual governador. A seguir o Vereador Nildo saudou a todos, falou das reivindicações 

feitas a governo que as vezes não foi atendido, mais temos que insistir em fazer, que 

teve outras que foram atendidas,  se deportando ao Vereador Neilton mencionou que 

o próprio vereador,  já defendeu o sistema de regulação, e que hoje para os pacientes 

não ficar nos corredores do hospital o governo criou a regulação que enquanto não sai 

o paciente está no hospital do próprio município que reside sendo cuidado, em seguida 

parabenizou a equipe de iluminação pública por atendimento parcial de algumas 

demandas do: Mato Grosso, Laranjeira Limoeiro e Mangerona, ainda está pendente a 

Jaqueira, Sapucaia, Jubeba, ofício outros pontos de Iluminação na Bombaça, 

Ademário próximo a Américo, Próximo a família dos Guerra, família de Valentim no 

Papagaio.  O Vereador Neilton falou que o vereador Nildo tem entendimento na área 

dele , e admira o conhecimento na área rural, mais o vereador está subestimando sua 

inteligência, falou que nunca defendeu regulação e sempre criticou , e salientou que 

essa regulação foi realizado pelo PT e pra matar as pessoas dando outras explicações. 

Em seguida o vereador Welligton saudou a todos e salientou que o foco não é o estado 
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da Bahia e sim o nosso município. Em seguida solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de 

melhorias nas duas ladeiras no Mirante próximo a  Zé de Procópio para facilitar o 

deslocamento de um cadeirante, que necessita fazer tratamento constantemente, 

outro ofício solicitando braços com lâmpadas no Troca Tapa e Graciliano, que o povo 

está cobrando, outro ofício e solicitando melhorias na Ponte da Gancha com urgência. 

Logo a seguir o Vereador Antonio Carlos pediu que fosse encaminhando mais um 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa colocar a corda e o corrimão de 

madeira da praça João Lemos que foi retirado. E nada mais havendo a tratar, foi 

passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou 

encerrada a sessão  às 11 h 08 min, deixando todos convidados para a próxima 

sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai 

legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, 

Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 22 de Março de 2022. 


